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Προσαρμοζόμενος πάγκος εργασίας –
Σύνθεση Α16

Προφίλ

Χαρακτηριστικά προϊόντος

Οι πάγκοι εργασίας είναι απαραίτητο στοιχείο σε ένα επαγγελματικό ή οικιακό εργαστήριο. Οι
προσαρμοζόμενοι πάγκοι της Unior είναι ανθεκτικοί, σταθεροί και βολικοί λόγω της ανθεκτικής επιφάνειας
εργασίας, των διάτρητων πάνελ, των εξαιρετικών επιλογών φωτισμού, των βολικών συρταριών τους. Η
σύνθεση A16 διαθέτει επίσης πλαστικά δοχεία για την αποθήκευση μικρού αποθέματος.

Διαστάσεις και προδιαγραφές:

990MA16



Κορυφαία χαρακτηριστικά για την ξύλινη επιφάνεια εργασίας Unior 990TW:

Χαρακτηριστικά συρταριέρας εργαλείων Unior 990ND6:

Unior Διάτρητο πίσω πάνελ με φως και στηθαίο κανάλι

βασικές διαστάσεις πάγκου εργασίας Μ 1500 x Π 750 x Υ 2025mm●

Αντοχή βάρους: 1000 kg●

Η επιφάνεια εργασίας από κόντρα πλακέ οξιάς, πάχους 40 mm, διασφαλίζει ότι η επιφάνεια εργασίας

σας παραμένει ανθεκτική, αξιόπιστη και χωρίς φθορές κατά την καθημερινή χρήση.

●

Δύο συρτάρια, ένα φαρδύ και ένα στενό, μαζί προσφέρουν 12 συρτάρια αποθήκευσης. Το πλάτος του

συρταριού είναι συμβατό με το σύστημα δίσκων εργαλείων Unior SOS.

●

Διάτρητο πίσω πάνελ, που εκτείνεται σε όλο το πλάτος του πάγκου εργασίας, μπορεί να

χρησιμοποιηθεί με αξεσουάρ όπως άγκιστρα και θήκες εργαλείων (δεν περιλαμβάνονται) για επέκταση

του αποθηκευτικού χώρου. Περιλαμβάνει φωτισμό LED για επαρκή φωτισμό του χώρου εργασίας και

εύχρηστο στηθαίο κανάλι για φόρτιση αξεσουάρ, εξαρτήματα ποδηλάτου, ηλεκτρικά εργαλεία ή

προσωπικές ηλεκτρονικές συσκευές.

●

Η επιφάνεια εργασίας από κόντρα πλακέ οξιάς, πάχους 40 mm, διασφαλίζει ότι η επιφάνεια εργασίας

σας παραμένει ανθεκτική, αξιόπιστη και χωρίς φθορές κατά την καθημερινή χρήση.

●

Η ξύλινη επιφάνεια εργασίας μπορεί να προστατευτεί με ένα πρόσθετο κάλυμμα από ανοξείδωτο

χάλυβα, το οποίο διατίθεται προαιρετικά.

●

Διαστάσεις πάγκου: Μήκος 1,5m, Βάθος 75cm●

Κατασκευή βαρέως τύπου: Κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας χάλυβα Premium PLUS, το

ερμάριο εργαλείων προσφέρει εξαιρετική αντοχή και σταθερότητα.

●

Έξι στενά συρτάρια: Κάθε ντουλάπι παρέχει άφθονο χώρο αποθήκευσης (συνολικός όγκος 145 λίτρων)

για εργαλεία διαφόρων μεγεθών, διασφαλίζοντας ότι όλα όσα χρειάζεστε είναι εύκολα προσβάσιμα.

●

Ομαλή λειτουργία: Εξοπλισμένα με γλύστρες ρουλεμάν, τα συρτάρια ανοίγουν και κλείνουν ομαλά,

ακόμη και όταν είναι πλήρως φορτωμένα.

●

Διαστάσεις συρταριού; 4 x Μ 374 x Π 570 x Υ 70 mm, 1 x Μ 564 x Π 605 x Υ 150 mm, 1 x Μ 564 x Π

605 x Υ 230 mm

●

Αντοχή συρταριού: Κάθε συρτάρι μπορεί να σηκώσει έως και 50 κιλά.●

Ασφαλής αποθήκευση: Το σύστημα κεντρικού κλειδώματος διασφαλίζει ότι τα εργαλεία σας είναι

ασφαλή όταν δεν χρησιμοποιούνται.

●

Κομψή σχεδίαση: Φινιρισμένο σε κομψό συνδυασμό μπλε-γκρι χρώματος, το ντουλάπι εργαλείων

προσθέτει μια επαγγελματική και μοντέρνα εμφάνιση στο εργαστήριό σας.

●

Το διάτρητο πίσω πάνελ είναι κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας λαμαρίνα PLUS και

επικαλύπτεται με το οικολογικό χρώμα του προτύπου ποιότητας Qualicoat, εξασφαλίζοντας τόσο

ανθεκτικότητα όσο και κομψή εμφάνιση. Εκτείνοντας σε όλο το πλάτος του πάγκου εργασίας των 2

μέτρων, αυτό το εύχρηστο πίσω πλαίσιο μπορεί να χρησιμοποιηθεί με αξεσουάρ όπως γάντζους, θήκες

εργαλείων και ντουλάπι οροφής για να αξιοποιήσετε στο έπακρο τον πρόσθετο χώρο αποθήκευσης. Το

πλαίσιο περιλαμβάνει ενσωματωμένο φωτισμό LED για βέλτιστο φωτισμό του χώρου εργασίας και ένα

βολικό στηθαίο κανάλι για τη φόρτιση αξεσουάρ, εξαρτημάτων ποδηλάτου, ηλεκτρικών εργαλείων ή

προσωπικών ηλεκτρονικών.

●

Υλικό: premium plus χαλυβδόφυλλο●



Γιατί να επιλέξετε το Unior:

* Οι εικόνες των προϊόντων είναι συμβολικές. Ολες οι διαστάσεις είναι σε mm,το βάρος είναι σε
γραμμάρια. Όλες οι αναφερόμενες διαστάσεις μπορεί να διαφέρουν σε ανοχές.

Συχνές ερωτήσεις

How can I level the worktop? The floor in the workshop is not completely flat.
It can be levelled with the PVC wedge included.

Οικολογικό χρώμα προτύπου ποιότητας Qualicoat●

Διαστάσεις: Μ 1500 x Υ 1155mm●

Το ράφι με βάσεις εκτείνεται σε όλο το πλάτος του πάγκου εργασίας και είναι στερεωμένο με ασφάλεια

στις κολώνες. Μπορεί να ρυθμιστεί σε διάφορα ύψη και να τοποθετηθεί σε δύο γωνίες: κάθετα στη

διάτρητη πλάτη ή σε κλίση 12 μοιρών. Το ράφι έχει χωρητικότητα 50 kg.

●

Η βάση πλάτους 1,5 m για τους κάδους αποθήκευσης παρέχει αποθηκευτικό χώρο σε όλο το πλάτος

του πάγκου εργασίας, με δυνατότητα τοποθέτησης στο πίσω μέρος για τους κάδους.

●

Φωτισμός LED με διάρκεια ζωής 25000 ώρες και θερμοκρασία χρώματος 4000K●

Στηθαίο κανάλι συμβατό με βύσματα OBO STD-D0 Modul 45●

Η Unior είναι μια καταξιωμένη μάρκα στον κλάδο, που φημίζεται για την αφοσίωσή της στην ποιότητα

και την καινοτομία. Με μια κληρονομιά αριστείας, τα εργαλεία της Unior είναι κατασκευασμένα για να

πληρούν τα υψηλότερα πρότυπα, διασφαλίζοντας αξιοπιστία και εξαιρετική απόδοση.

●

Ανυψώστε τον χώρο εργασίας σας με τον εξοπλισμό συνεργείου Unior. Ζήστε τον τέλειο συνδυασμό

λειτουργικότητας, ανθεκτικότητας και στυλ για όλες τις ανάγκες του εργαστηρίου σας.

●

Όνομα προϊόντος SKU Art Διαστάσεις Ποσότητα

Προσαρμοζόμενος πάγκος εργασίας – Σύνθεση Α16 627607 990MA16 1,5 m 17

Ρυθμιζόμενο πόδι για πάγκο εργασίας 990LA 100x650x690x1110 1

Συρταριέρα εργαλείων στενή – 6 συρτάρια 990ND6 475x650x870 1

Συρταριέρα εργαλείων στενή – Βάση 990NDU 60 1

Ξύλινη επιφάνεια εργασίας 990TW 1500x750x40 1

Διάτρητη πλάτη – σύνθεση C9 990MC9 1


